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1. (a) (2 pont) Definiálja az f(x) függvény primit́ıv függvényének és az f(x) függvény hatá-
rozatlan integráljának a fogalmát, különös tekintettel a két fogalom közti különbségre.

(b) (1 pont) Legyen T (x0) az g(x) függvény görbéje alatti terület 0-tól x0-ig. Mondja ki azt
az órán tanult formulát, amely a T ′(x) derivált értékére ad egyszerű képletet.

(c) (2 pont) Ha g(x) = e3x, adjon formulát T (x) értékére!

2. (5 pont) Egy körhenger felülete egyenlő a tetején és az alján levő körlapok területének, vala-
mint a körhenger palástjának a felületének az összegével. Az 500 négyzetcentiméter felületű
körhengerek közül melyiknek a legnagyobb a térfogata?

3. (a) (2 pont) Írja fel az f(x) = e−x függvény x0 = 0 alappont körüli harmadrendű T3(x)
Taylor-polinomját!

(b) (1 pont) Közeĺıtse e−1/2 értékét T3(x) seǵıtségével!

(c) (2 pont) Becsülje a közeĺıtés hibáját a Taylor-tétel seǵıtségével.

4. (a) (2 pont) Számı́tsa ki az
∫

1
(3−2x)2 dx határozatlan integrált!

(b) (3 pont) Számı́tsa ki az
∫
x 3
√
x2 + 1 dx határozatlan integrált!

Seǵıtség: Az integrál kiszámı́tásának egy lehetséges módja: u = x2 + 1 helyetteśıtés.


